

交警公布48处安全隐患路段

驾驶员经过相关路段时,应减速慢行、注意观察

本报10月29日讯(记者 柳斌 通讯员 姜波)为预防道路交通事故,交警部门近日组织警力,对莱山区、高新区的道路进行全面排查,对存在安全隐患和缺失交通安全设施的路段分别登记造册。现排查出需要整改的路段共有48处。

记者了解到,因缺少红绿灯设备,上、下学期期间学生较多,易造成交通拥堵及交通事故的路段有港城东大街文经学

院叉路口、滨海路逛荡河路交叉路口、滨海路与体育公园交叉路口、山海路天籟花园小区、山海路老年公寓、山海南路松岚村口、成龙线西岭各庄村口、成龙线清泉实业双河东路庆祥路、港城东大街第三城、港城东大街凤凰东路路口、莱源路茂源路、莱源路秀林路、莱源路飞龙路、莱源路东沟村口、莱源路规划馆、莱源路马村桥、X043与S208路口北“十”字口、X043

与朱雀山桥、X043与X021、老烟乳线翔宇路。

因施工未完成,车辆无法通行的路口有,双河东路、长宁路南、金滩东路两端、凤凰东路东、双河西路迎春大街路口东、成龙线桥梁中央、X043与S208路口西。

因安全设施缺失易发生交通事故的路口有,烟乳线与莱山街道政府大街交叉路口、林门线与烟乳线路口、澳柯玛大街莱源路。

因中央隔离护栏开口或车辆、行人随意穿行容易发生事故的路口有观海路道恩宾馆门前、轸大路五卒山隧道东150米、学院路全路段中央隔离带开口、山海路塔山隧道南500米、成龙线与天正路、海天路全路段中央隔离绿化带。

交警部门提醒广大驾驶人,行经该路段时,要注意观察,控制车速,安全驾驶,文明驾驶,防止交通事故的发生,确保出行平安。

全省小学校长大会 在芝罘区召开

本报10月29日讯(记者 李楠楠)近日,由山东省教育学会教育管理研究专业委员会主办,芝罘区教育体育局承办,芝罘区毓璜顶小学、芝罘区只楚小学、芝罘区道恕街小学协办的山东省第三小学校长大会召开。

这次全省小学校长大会,围绕“小学课堂教学与作业的变革创新”这一主题,设立专家讲坛、校长论坛、教师论坛和课例观摩四个环节。

本次大会,总结交流了全省各地在素质教育背景下,小学课堂教学和作业改革的成功经验,分享了全省各地小学领域名校、名校长教育智慧和成功的教学改革经验,探讨了新形势下小学课堂教学和作业改革的新途径、新方法。

莱州举办 寒同山枫叶文化节

本报10月29日讯(记者 李楠楠)昨日,记者从莱州市获悉,2015莱州寒同山枫叶文化节活动于10月31日举办并持续至11月8日,期间将开展银杏文化节、特色小吃美食汇、网友寒同山嘉年华、“襄盛世赞歌 建多彩梓村”摄影展、寒同山枫叶文化节作家、书法家笔会等10余个特色文化休闲活动。

本届寒同山枫叶文化节将打造“赏、品、尝、游、购、娱”为一体的枫叶节,10余项特色文化休闲活动更是为枫叶文化节增光添色。

与往年不同的是,今年的枫叶节多了个首届莱州银杏文化节。银杏文化节是本届枫叶文化节活动周的一个新亮点。

牟平区旅游船舶 下月起季节性停航

本报10月29日讯(记者 李楠楠)29日,记者从牟平区获悉,该区5艘旅游船将按照有关规定从下月起开始季节性停航,停止一切营运活动。

据了解,每年11月1日至来年3月31日为旅游船舶停航期,任何旅游船舶不得出海经营,12座以下的游艇需调离海面实行陆地存放。停航期间,牟平区交运局港航管理所将加大执法检查力度,严禁开展一切海上营业性和非营业性活动,确保海上运输安全。

校门口卖炸货,车子被收缴

多部门集中整治乱摆摊

本报10月29日讯(记者 柳斌 通讯员 全福 杨正 孙磊)28日,芝罘区交安委联合城管委对烟台二中门前沿街售卖物品的违法行为再次开展集中整治行动,现场将一辆电动售卖车予以收缴。

下午5时左右,记者跟随市交警一大队执勤民警及城管队员来到二中门前,记者发现,与上一次不同的是,二中门前的三轮车摊点都已经消失不见,可距离二中门前20米的一辆“爆炸大鱿鱼”的电动车一直停在路边。

“在上一次整治时,这辆电动车车主多次保证三天后将车拖走,可到现在这辆车一直停放在这,长时间停放侵占公共

停车资源,这次我们要将这辆电动车依法拖移到大队停车场。”一大队副大队长于辉告诉记者。

为防止车上有煤气等易燃易爆物品,民警打开车门上车进行检查,记者跟随民警上车后发现,车内油渍遍布,食品残渣沾满整个铁漏网,地上矿泉水瓶、面粉撒落到到处都是,车厢内油炸气味浓烈,随后,交警一大队将该车拖移到大队停车场。

芝罘区交安委办公室主任孙作为表示,目前综合执法组将集中力量对滨海北路、火车站广场、大海阳路北市场、长途汽车站、烟台山医院北、南山公园等区域以及烟台市区大街小巷出现的利用三轮



交警对校门口摆摊现象进行查处。 通讯员供图

车售卖物品的现象进行专项联合整治。

“执法组将对拒不听劝阻的摊点进行取缔,无牌无证车辆

进行暂扣,加大对占道经营违法行为整治,对暴力抗法者将依法从严、从重查处。”孙作为介绍说。

黄金顶隧道内两车相撞

两位女驾驶员均受到惊吓,伤情不重

本报10月29日讯(记者 柳斌 通讯员 王建)29日上午10点25分,市区红旗中路西面的黄金顶隧道内,两辆私家车发生了碰撞事故。两位女驾驶员均受到惊吓,不过伤情不重。

莱州的张女士当时驾驶自家的黑色轿车沿着红旗中路由东向西进入黄金顶隧道,在三排车道中间的车道内行驶,张女士左前方车道上有一辆黑色的尼桑轩逸私家车,两车相距二三十米,此时双方车辆同样由东向西进入隧道大约100米

的路程。

突然,张女士就看到前方的尼桑轩逸车突然向左打方向,车辆左前轮一下子就磕碰到了路南侧的台阶上,随后这辆车原地打转失去控制,车头由原来的朝东掉转回来,直接冲向张女士所驾驶的车辆。随着“嘭”的一声巨响,两车相撞,张女士顿时感觉天昏地转,赶紧急踩刹车,坐在张女士车上副驾驶位置上的女性朋友也被吓呆了。

事故发生后,张女士和男朋友赶紧下车查看,驾驶尼桑车

的也是一位女司机,直到张女士和男朋友过来敲敲车窗,这位女司机才缓过神来,打开车门捂着头部下车来,一同下车的还有女司机的姑姑、姑父及孩子。

由于此时通行隧道内的车辆较多,两名女性驾驶员都对眼前的事故束手无策,过了好长一段时间后,才想起来拨打120急救,并赶紧电话报警。

10点32分,120急救赶来,正在红旗中路与青年南路交叉路口执勤的交警也驾驶警用摩托车赶过来,交警指挥车辆让

行,医护人员将尼桑轩逸车女司机抬上担架送往医院,张女士则留在现场等候处理。

几分钟后,烟台交警三大队事故处理中队民警也赶到了现场,马上开始进行事故经过询问和现场勘查。

下午2点多,该起事故的双方当事人一起来到烟台交警三大队事故处理中队王警官办公室,尼桑轩逸女司机尽管没受到严重的伤,但是还是受到了惊吓,目前还在家里,并委托丈夫前来处理。目前此案还在办理中。

红星国际广场10·31,万圣节摇滚音乐汇

狂欢哈罗喂,一起来搞“鬼”,10·31 万圣节摇滚音乐汇周六上演。

继【红星国际·星郡】营销中心启动,烟台小黄人儿童广场开放之后,红星国际广场又一大活动推出。

米兰时装周特邀乐队“德国 The FHB”空降烟台,携手“梦想年代”、“兄弟”2支本土最强金属摇滚乐队重装出击。

365套“鬼”装备先到先得! 注册并转发红星国际微信,参与10部“平板电脑”派送!

The FHB(德国) 演唱风格:重金属 主唱:德国好声音入选者——Irina Mur 米兰时装周特邀乐队,天上人间

驻场乐队

梦想年代乐队 演唱风格:布鲁斯 主唱:华语男歌手——姚宝达 “爱我格林”签约乐队,beyond 鼓手叶世荣巡回助演嘉宾

兄弟乐队 演唱风格:怀旧经典 主唱:小黄家驹——郭贤君 “百事盖世群音”大奖,经典曲目《光辉岁月》

主持人:张蓓蓓 《综艺满天星》、《快男超女》演唱会主持人。 主持过beyond、李宇春、张杰、陈小春、林俊杰、张信哲、张靓颖等演唱会。

52万m²国际生活范本,红星国际广场落户芝罘区新南城。

10月17日营销中心开放,红星国际·星郡首秀,1万元认筹引爆烟台。

1万元,带走4980元/m²机会,并参与最高30万现金分红;

1万元,入住城市综合体,入住南城核心商圈,入住烟台大核心,;

1万元,带走新三中学学区房。星郡公馆、酒店soho、城市公园、家居Mall、百货mall、Block街区六大业态,居住、商业、休闲、娱乐四大功能,缤市一站式3分钟生活圈。

演出时间:10月31日13时 演出地点:红星国际广场营销中心(黄岛立交桥西50米路南) 电话:6738666

怒放生命,摇滚烟台
IN THE DISTANCE OF YANTAI

梦想年代
演唱风格:布鲁斯
主唱:华语男歌手——姚宝达
“爱我格林”签约乐队,beyond 鼓手叶世荣巡回助演嘉宾

兄弟乐队
演唱风格:怀旧经典
主唱:小黄家驹——郭贤君
“百事盖世群音”大奖,经典曲目《光辉岁月》

主持人:张蓓蓓
《综艺满天星》、《快男超女》演唱会主持人。
主持过beyond、李宇春、张杰、陈小春、林俊杰、张信哲、张靓颖等演唱会。

注册红星国际广场微信并转发
即可参与10部平板电脑大抽奖

1. 活动时间:10月31日 13:00起
2. 活动地点:红星国际广场营销中心(黄岛立交桥西50米路南)
3. 300套电脑,先到先得,发完为止

咨询电话:6738666